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16-EL-A5 ELECTRONIQUE




QUESTION 1 (20 points)

Pour le circuit de la figure 1, V=5V, R, =10Q, R, =50 Q, R, =80 Q et R, =100 Q2.
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Trouver les valeurs de I, lg,, V, et Vg:

a. Quand les diodes sont idéales (V, =0 V). (10 points)

b. Quand V, =0.7 V. (10 points)
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QUESTION 2 (20 points)
Pour le circuit de la figure 2, R, =10 kQ, R, =10kQ, V=5V, V,; =0.7V et

v, =12 sin(27ci) V:
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Figure 2

a. Trouver et dessiner la tension v, pour 0 <t<T. (10 points)

b.  Trouver et dessiner les courants i, et i, pour 0<t<T. (10 points)
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QUESTION 3 (20 points)

Pour le circuit de la figure 3, R, =0.707 kQ, R, =0.707kQ, R, =92.1kQ, R, =49.3kQ,

R, =47kQ2, C =159 puF, C,=796nF, C,=175nF et sachant que I’amplificateur

opérationnel est considéré idéal :
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Figure 3

Déterminer le gain :/; . (20 points)
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QUESTION 4 (20 points)

Pour le circuit de la figure 4, R, =220kQ, R, =120 2, R, =1.2kQ, R, =1kQ, Ry =1kQ,
Ve =12V, V; =0.7V, =100, V, =26 mV et r, =0 :

Figure 4

a. Déterminer I. et V... (8 points)

b. Déterminer R, et A = Yo (12 points)
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QUESTION 5 (20 points)

Soit le circuit de la figure 5, R, =490kQ, R, =340kQ, RSl =720 Q, RSz =1150 Q3,
R, =500Q2, R, =10kQ, V, ==3V, [, (( =8mA, r, xo, [; =0 et V,, =12V:

Figure 5 )

a. Déterminer I, et V. (8 points)

b. Déterminer la transconductance gm. (4 points)

. \% .
c. Déterminer A, =—=. (8 points)
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